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 2020/  9201 -المعمقة  المالية العامةاقتصاديات :مقياس "تسيير عمومي"  1ماستر 2امتحان السداسي

 
و غير  باستعمال منحنى إمكانيات الإنتاج ، وضح فكرة الثنائيات الفعالة  :ن( 4.50)السؤال الأول 

 ؟ الثنائيات الغير ممكنةو  ،الفعالة 
 

 ياس المزيا المطلقة و المزايا النسبية؟كيف يتم قما معنى تكلفة الفرصة البديلة ؟ و   (ن 30)السؤال الثاني
 

ون و مبلغ  250ون و مبلغ التحويلات  550إذا كان مبلغ الادخار   :ن( 2.50) السؤال الثالث
 ؟ون ، فما هي قيمة الدخل الكلي750ون و مبلغ الاستهلاك  650الضرائب 

 
 : المعطيات التاليةلديك  إذا كان  :ن( 10) السؤال الرابع

 520 الأجور
 350 الادخار

 660 الاستهلاك
 180 الريع

 10 التحويلات
 300 الضرائب

 240 الانفاق الحكومي
 500 الصادرات
 450 الواردات
 340 الفوائد
 260 الأرباح

 أحسب قيمة الدخل الكلي ، قيمة الدخل المتاح ، قيمة الانفاق الكلي ؟ -
 استنتج قيم الاستثمار ؟ -
 ما هي وضعية رصيد الميزانية ؟ و وضعية رصيد الميزان التجاري؟ -

 

قــــــــــــــــــيـوفـبالت
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متحان التصحيح النموذجي لا- و التسيير و العلوم التجارية ةالاقتصاديكلية العلوم  - جامعة تلمسان

 2020/  9201 -المعمقة  المالية العامة" تسيير عمومي" مقياس:اقتصاديات  1ماستر 2السداسي

باستعمال منحنى إمكانيات الإنتاج ، وضح فكرة الثنائيات الفعالة  و غير  :ن( 4.50)السؤال الأول 

 ؟ الثنائيات المستحيلةو  ،الفعالة 

 لأن عندها نستعمل كل الموارد.التي تقع على منحنى إمكانيات الإنتاج  كل الثنائيات هي : الثنائيات الفعالة -

 .لأننا لم نستعمل كل الموارد هي غير فعالةهي التي تقع أسفل المنحنى ، و : الثنائيات الغير فعالة  -

تفوق المستحيلة : هي الثنائيات التي تقع أعلى منحنى إمكانيات الإنتاج ، و هي مستحيلة لأنها الثنائيات  -

 إمكانيات و طاقة و موارد الاقتصاد .

 ياس المزيا المطلقة و المزايا النسبية؟لفة الفرصة البديلة ؟ و كيف يتم قما معنى تك ن( 30)السؤال الثاني

 تكلفة الفرصة البديلة : هي ما يمكن التضحية به للحصول على شيء ما ، فهي تقيس الاختيار بين سلعتين -
مقارنة بين انتاج المنتجين لسلعة ما بالنظر لانتاجيتهم ، و يكون لمنتج ما مزايا مطلقة المزايا المطلقة : هي  -

 حينما يستعمل أقل كمية من عناصر الإنتاج لانتاج سلعة ما.
المزايا النسبية : هي مقارنة تكلفة الفرصة البديلة للمنتجين ، يكون المنتج الذي يضحي بسلع أقل لانتاج سلعة ما  -

 يزة نسبية في انتاجها.هو الذي له م
. 

   :ن(2.50) السؤال الثالث

 قيمة الدخل الكلي :

Yd = Y – Tx + Tr        ⇒   Y = Yd + Tx – Tr         

Yd  =  C + S   ⇒  Y =  C + S + Tx – Tr              

Y = 750 +550 + 650 – 250   =  1700             الدخل الكلي 
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   ن(:10السؤال الرابع )  
 

 الدخل الكلي = الأجور + الفوائد + الريع + الأرباح -

 1300=  260+  180+  340+  520الدخل الكلي =  -

 1010=  10+  300 – 1300الضرائب + التحويلات =  –الدخل المتاح = الدخل الكلي  -

 350استنتاج الاستثمار : بمعنى أن الادخار = الاستثمار أي الاستثمار =  -

 الواردات  –الانفاق الكلي = الاستهلاك + الاستثمار + الانفاق الحكومي + الصادرات  -

 1300=  450 – 500+ 240+  350+  660الانفاق الكلي =  -

 التحويلات –النفاق الحكومي  –وضعية الميزانية = الضرائب  -

 فائض 50=  10 - 240 – 300وضعية الميزانية =  -

 فائض  50=  450 – 500الواردات =  –وضعية الميزان التجاري = الصادرات  -


